



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

挂假牌肇事撞死一人后逃逸

对家人谎称驾车撞了树,不久后投案自首

本报济宁12月15日讯(记者 张林 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 近日,邹城市发生一起交通事故,一男子齐某驾驶悬挂假牌的轿车撞倒一辆电动车,致电动车驾驶人当场死亡。事后齐某驾车逃逸,对家人谎称撞到了树上。不久后,齐某得知警方已介入调查,主动到交警部门投案自首。

11月25日凌晨2时许,邹城市交警大队民警接到报案,在平阳西路老批发市场附近,发生一起交通事故,一辆电动自行车被撞,骑车人当场死亡,肇事车不知所踪。

接到报案后,民警立即奔赴事故现场,通过走访调查,民警找到了部分机动车中网及一个本田车标,但没有目击证人。

民警通过分析事故现场的刹车痕等情况,判定机动车与电动车均为由西向东行驶,车祸发生后,肇事车继续向东行驶逃逸。然而,由此向东的三个路口的监控系统当天都发生了故障,无法调取录像,民警只得从附近商户入手。由于肇事车逃逸时的速度非常快,从商户提供的视频中只能看到车子犹如一道强光闪过,根本没办法

确认车型和颜色。

11月26日,民警携带现场遗落的的车标和中网到本田4S店进行辨认,经4S店工作人员的辨认,确定肇事车车型为奥德赛。随后,民警便决定在全市范围内所有2003年到2008年间出厂的所有奥德赛进行排查。经过细致统计调查,这一时间段内邹城辖区共有160余辆奥德赛,民警随后对这些车辆展开逐一排查。12月2日上午,就在排查即将完成时,肇事者齐某到交警大队投案自首。

据齐某交代,由于当时自己

车上悬挂的是一副网上购买的假牌,一时心虚就选择了肇事逃逸。事故发生后他驾车向东行驶,到达医药大厦路口后右转弯驶到邮电新村对过的一个院内,停留了几个小时后,凌晨5时许他将车开回了峄山镇纪西村,将车放在了一个本家哥哥家中。当时,嫂子问他车子为什么撞坏了时,他说自己开车不小心撞到了树,又没钱修,暂时放在他们家中。后来,得知警方在调查此案,他觉得自己早晚也会被抓,就到交警部门投案自首了。

目前,齐某已被刑事拘留。

跑到公园偷苗木 俩男子被判缓刑

本报济宁12月15日讯(记者 晋森 通讯员 周庆祝 魏金环) 两名男子驾驶轿车来到济宁高新区廖沟河公园内,先后盗窃了16棵红宝石海棠树。15日记者获悉,高新区法院一审以盗窃罪判处男子刘某、赵某缓刑,并各处罚金。

据介绍,刘某和赵某文化水平不高,今年4月,刘某在高新区廖沟河公园游玩时,发现栽种的红宝石海棠树非常好看,经过打听,得知该树具有一定的经济价值。和朋友赵某商议后,两人决定驾车盗取海棠树。5月25日凌晨,刘某和赵某驾驶轿车来到了廖沟河桥附近,趁黑盗走该处绿化带内种植的红宝石海棠树16棵,不料却被摄像头拍个正着,后被公安机关抓获。经鉴定,被盗树木价值6000余元。

高新区法院一审认为,刘某和赵某以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。在共同犯罪中,刘某起主要作用,且是盗窃犯罪的实际受益人,系主犯;赵某系从犯,可对其从轻处罚。因此法院一审判决刘某有期徒刑1年6个月,缓刑2年,处罚金1万元;判处赵某有期徒刑1年,缓刑1年6个月,并处罚金人民币0.7万元。

微博报案丢手机 民警迅速帮寻回

本报济宁12月15日讯(记者 路帅 通讯员 齐林) 11日10时许,微山县公安局开发区派出所民警在公安微博上收到一名网民留言,称早上9时30分许,枣庄市薛城区的卜女士将手机遗忘在一辆微山出租车上,希望民警帮助寻找。

由于卜女士记不清出租车车牌号码,民警通过卡口监控,锁定其乘坐的出租车辆,并调取了车辆信息与车主取得联系。最终,民警在出租车副驾驶下面找到了卜女士丢失的手机,随后将手机归还给卜女士。

趁湖面起雾,驾船用鸬鹚偷鱼

巧被鱼塘主撞见,七名男子被行政拘留

本报济宁12月15日讯(记者 路帅 通讯员 郝宇) 8日上午,微山七名男子趁湖面起雾,竟驾船跑到别人家鱼塘,撒开鸬鹚去偷鱼,共偷得160余斤鱼。鱼塘主人发现后报警,七名男子被警方依法行政拘留10天。

8日上午11时许,微山县韩庄镇第一派出所接到报警,称有人在鱼塘内利用鸬鹚偷鱼。民警马上驱车赶到报案人贺某的鱼塘,将鱼塘内正在捕鱼的七名违法人员当场抓获。

“当时湖面虽然有雾,但湖面七条船很好辨认,我们民警赶到时他们正在网箱里捕鱼。”民警介绍,当警车停到岸

边时,七名男子才意识到被发现了,想掉头逃跑已经不可能。七名男子各乘一支渔船,船上栓了50多只鸬鹚,经过称重,7人共捕获160余斤鱼。

经讯问,由于最近天气转冷,湖面起雾,捕鱼不易被发现。七个人在一起商议,决定去别人的鱼塘偷鱼赚点外快。考虑到去年帮过韩庄镇郝山六村村民贺某捕过鱼,对贺某家的鱼塘环境熟悉,于是七人便驾船携带自家的鸬鹚前来偷鱼。当七人偷鱼时,恰巧被前来巡视的贺某发现并报警。

目前,七名违法人员被韩庄镇第一派出所依法行政拘留10日。



几男子用鸬鹚偷鱼。

路边电箱突然着火,带电电线垂落路边 好市民围起“安全网”在旁守护

本报济宁12月15日讯(见习记者 孟杰) 15日下午4点半左右,市区红星小区附近一电箱突然着火,电线从高空坠落到路上。刚好路过的邹先生用电动车、马扎等将坠落的电线围起来,防止不知情的行人触电。半个多小时后,供电公司抢修人员拉下电闸,消除了安全隐患。

“这边电箱刚一着火,那根

电线就掉下来了。”15日下午4点40分,在红星农贸市场门口,一位目击者告诉记者,当时有一位路过的小伙子一直在那守着,怕路过的行人触电。记者看到,着火的电箱已经被烧黑,坠落的电线正好横在了进入红星小区的必经之路上。因为出事地点靠近小区出口又临近农贸市场,人流量特别大,坠落的电

线让人不禁捏一把汗。“我当时刚从朋友店里出来准备回家,一出门就看见电线落了下来。”在此一直守候的邹先生说,因为当时他正好带着电笔,就试了试。“我一试这条电线带电,赶紧招呼朋友和附近的人过来帮忙。”邹先生和朋友一起推了几辆电动车过来,又搬了几把马扎,把坠落的

电线围了起来,然后守在原地,等候维修人员的到来。

“幸亏当时路上行人不多,有人触电可就是大事了,我们刚才拨打了电业局的电话,估计一会就会有人过来抢修了。”下午5点左右,电力公司的抢修人员赶到拉下电闸后,邹先生又掏出电笔试了试,发现电线已经没有电后,才和朋友安心离开。

双核驱动 资源共融

——贺亿维天安电器城12月21日盛装开业

感知责任、优质服务。12月11日,山东亿维电器有限公司与济宁市天安电器有限公司签署战略合作协议,双核驱动,打造高品质的购物体验。亿维天安电器城应运而生。

首家亿维天安电器城,位于太白中港万达广场南楼,1.9万平米的营业面积,提供电脑、数码、手机、家用电器等全系列的电器设备及优质的服务,将于12月21日盛装开业。新店开业将全面启动“家电实体店营销”,给顾客增加

电卖场全新购物体验,成为消费者的首选。第二家亿维天安电器城位于芙蓉国际新城体育馆东楼,即将开业。未来的三年,将有十多家亿维天安电器城遍布山东,逐步成为全国电器零售知名企业。

据了解,山东亿维创立于1992年,经过20多年发展已成为山东省乃至全国最具规模和实力的IT连锁零售、系统集成、维修及服务及分销的集团公司,拥有员工1600多人,集团销售额20多亿元。亿维集团连续多年入选中国

IT零售前十强,称名山东第一;“亿维”品牌荣膺山东省著名商标和山东省服务名牌。在全省有三十多家连锁卖场,具有完善的连锁运营管理体系。

济宁市天安电器有限公司成立于2009年,主营国内外各大家电品牌的零售及代理业务。设有旗舰店、旗舰店、精品店、古路店、天河路店五大卖场,历经十年的发展已成为当地极具影响力的家电品牌。

品牌推广和市场营销,同时还将继续保持各自的专业性,为客户提供提供全方位专业的服务。亿维天安电器城的推出,能为客户提供更高层次的优质售后服务。

据相关负责人介绍,为迎接此次开业盛典,山东亿维集团和天安电器有限公司均提前几个月进行了周密安排。亿维更是凭借全省12地市多达60余家连锁卖场的优势,与联想、惠普、戴尔、索尼、东芝、SONY、佳能、三星、诺基亚、苹果等全球知名IT数码和

通讯厂商,集中采购,近千款特价产品集中放送,新开业,智能手机、双开门冰箱、钻戒等大受顾客青睐。

据了解,作为亿维的传统优势项目,终生免费上门服务也将成为此次亿维天安电器城开业的一大亮点。要知道,终生免费上门服务可是亿维集团享誉全国的“专利”。亿维集团承诺,必将引领并带动火热的开业现场! (李相坤)